

恒威国际城认筹首日起 200 组，人气爆棚



6月7日恒威商业品牌发布会暨恒威国际城首批住宅认筹盛启在华侨豪生大酒店精

彩上演。恒威集团领导、品牌商家代表、各大媒体和客户等，逾600位来宾济济一堂，共享盛典。活动邀请了浙江经视看地栏目王森，为我们讲解了恒威国际城邻里商业的亮点以及给社区生活的便利。激情舞动的开场视频秀、震撼人心的品牌演绎、缤纷时尚的模特走秀，恒威国际城一展后海曙时代大盘风采，着实火了一把。

铁旁，在商业、服务、空间、教育等7大方面进行的优化升级，打造90-140㎡的人气产品。创新住宅引起诸多客户的兴趣，认筹首日即破200组，人气爆棚。

1S定制1号线地铁交通，直达市中心。2S定制社区巴士往返地铁站，方便业主出行。3S定制邻里商业中心，引进品牌超市、亲子娱乐、餐饮美食、休闲健身等4大主题服务业态，不出门即享受繁华便利。4S定制启蒙教育配套，自配星级幼儿园，与中心小学仅一路之隔，为孩子打造一站式教育，成长无忧。5S定制4点半课堂，

提供孩子放学后的照看服务，贴心周到寓教于乐。6S定制智慧社区，9重严密安防系统，远距离道闸自动感应，出入门禁电子标签，打造无碍VIP通道归家体验，智慧无穷。7S定制90-140㎡墅级空间，大面宽，短进深，全明采光空间，多重可拓展面积。做到90㎡方正通透，三房朝南，105㎡阳光观景大三房，双阳台，大视野。恒威国际城以成熟的开发品牌，优越的小区配套，便捷的交通体系，为业主提供完善的生活教育配套，缔造2014年留居宁波的美好理由。

奥丽赛·新天地 三江口·石库门上的国际地标

一个成功的商业综合体，不仅离不开前期完备的规划和资金投入，更离不开后续的商业运营支撑。因此，一个商业体拥有一个专业且经验丰富的运营公司显得非常重要。无论从业态规划到分布，还是从选择入住商家到后续的整体运营，一个好的运营不仅能做活做久商业，更将让商业价值连续翻番。奥丽赛·新天地，成功签约中国商业地产运营领军品牌——上海盈石资产管理公司，为今后的项目运营打下强而有力的支持。

投资商铺，就要跟定财富“金手指”

投资商铺，不仅要看地段、商业体本身的稀缺性，以及未来的前景，更要看其今后的运营能力！奥丽赛·新天地，为了确保项目品质和后续的良好运营，已签约上海盈石资产管理公司，并委托其进行全程招商及运营管理。

“上海盈石”被誉为中国商业的“金手指”，布局全国12座城市，成功运营20余个经典商业项目，战略合作品牌商家数千。其中，上海新天地、成都华侨城、益丰·外滩源等诸多知名项目都出自其手。未来，上海盈石将凭借其高品质、专业且全面的商业运营能力，必将让奥丽赛商业广场成为宁波商业和时尚休闲的全新风向标。

宁波版“上海新天地”，未来的个性潮流圣地

30亿大手笔，4大优质产品系，8大商业业态，奥丽赛·新天地，不仅拥有“摩登+历史”的稀缺商业形态，更将是宁波未来高端商务、个性化休闲娱乐的全新地标！

此外，奥丽赛·新天地左邻老外滩、绿地点心，右靠来福士广场、钻石商业广场等诸多商业中心，区域内更覆盖如外滩花园、北岸琴

森等众多中高端楼盘。未来，项目将坐拥这片逾50万方商圈里的成熟商业氛围，并吸纳市中心稳定和成熟的消费群体和购买力，复制“上海新天地”的盛世繁华！

雄踞市中心养金池，坐镇“宁波帮”的传奇福地

奥丽赛·新天地，紧邻老外滩，地处人民路与新马路交界处，是三江口难再有的黄金地段。过去，在三江口，不仅走出了如世界船王——包玉刚、华人娱乐大亨——邵逸夫、香港钟表大王——李惠利等一个个商业传奇，更孕育了影响世界百年的“宁波商帮”。奥丽赛·新天地择址于此，正是秉承宁波帮“敢为天下先”的文化内里，以及三江口这块人文地标的财富传奇，用近15万方的商业巨作，重塑明清盛世，续写宁波帮的商业传奇！

奥丽赛·新天地约40-200㎡黄金旺铺已全城公开，现在交5千元，还可享开盘9.8折优惠，更可获赠6月13日齐秦演唱会门票！还不赶快行动，即刻拨打83026666前来咨询。



樱花整体厨房
——携手实现厨房创想——

1986年，第一套樱花整体厨房在宝岛台湾诞生。在台湾，每销售5套整体厨房有3套选择樱花，是名副其实的领军品牌。2003年，樱花整体厨房来到祖国大陆，开启了一段全新的里程。

樱花整体厨房邀您共享财富和28年的成功发展模式，成就永续经营的事业，欢迎加盟樱花整体厨房.....

加盟支持：免费店面设计 专业系统培训 开业活动支持
全面运营辅导 促销推广支持

招商区域：宁波及各县市区域

联系人：陈先生 18668139313 0571-88363951

1288/平铂金全包套餐重磅推出

限量样板房征集中

省心·省力·省时·省钱

丽园装饰 报名热线: 87896550 87896990